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ELÖFIZKTÉSI ÁB:
Helybea Félévre 6 K, negyedévre 3 K — f.
Vidéken „ 9 1, „ 4 K 80 f.

FBLBLŐB SZERKESZTŐ fia LAPTÜLAJDONOB

THAN 6YULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:

Debrecen, Főtér, Lamprooht-palota, földszint 
u udvarban hátul.

Harc Bécs ellen.
Negyvennyolcas túlsúly.

A bécsi magyarellenes sajtó, 
élén a Neue Freie Pressével, erősen 
méltatlankodik Polónyi Géza igaz­
ságügyminiszter programmbeszódén, 
amely a diadalmas negyvennyolcas 
eszmék gloritikálása volt. Bécs meg 
van botránkozva és nem érti, ho­
gyan tűrhetnek meg „hatvanhetes11 
kabinetben ilyen hangot.

Hatvanhetes kabinetben ? Bécs 
elfelejti, hogy ebben a kabinetben 
Kossuth, Apponyi és Polónyi is ott 
van. Kettő közülük mindig hü kö­
vetője volt a negyvennyolcas esz­
méknek. Apponyit pedig éppen az 
a bölcs belátás terelte a Kossuth 
Lajos százlaja alá, hogy a hatvan­
hetes politika, amelynek sokáig 
oszlopa volt, hogy oz°a politika el- 
korhadt, elavult s a benne rejlő 
megalkuvó szellem egyenes vesztét 
jelentené az országnak.

Igaz, a kabinetben hatvanhetes 
elemek is vannak, maga Wekerle 
ezen az alapon állónak vallja ma­
gát. De ez nem jelenti ,azt, hogy a 
kabinet hatvanhetes. Éppen ezért 
nincs is neki határozott, pregnáns 
programmja, csak vállalt feladatai 
vannak.

Annyi tény, hogy a Wekerle- 
kabinet, sajnos, nem hozott semmit 
a nemzeti aspirációk közül, mert 
katonai, gazdasági és külképvise­
leti téren megmaradt a régi sta- 
tuszkvó, de szerzett egy elévülhetet­
len történelmi érdemet, hogy meg­
mentette a végső romlástól az or­
szágot és alkotmányt s a fejlődésé­
ben vadul nekilendült abszolutizmust 
végképp letörte.

Ez nagy érdem, amit elismerni, 
6 ^ kiváló férfiakban erősíteni 

kötelesség. Miben éppen, mert a 
nemzeti # törekvések nem valósul- 

! tak, még a hatvanhetesek is csak 
fegyverszünetet láthatnak és nem 
bókét, főleg nem kapitulációt, amit 
Bécs a hatvanhetes Wekerle révén 
remélt. Es ezen a ponton válik ren­
geteg fontosságúvá Kossuth, Apponyi 
és Polonyi szereplése a kabinetben. 
Ok képviselik és tartják ott ébren 
a nemzeti eszmét, a nemzeti aspi­
rációkat.

Elismerjük, ez méltán fájhat 
Becsnek. De hát ha még ez sem 
lenne, púért küzdöttünk volna két 
évig ? Es miért küzdenénk ezentúl 
is Bécs ellen és ha kell, nemcsak 
Bécs, de a Wekerle-kormány ellen 
is, ha nem azonosítja magát tökéle­
tesen a nemzet kívánságaival.

Azt^ az utat, amely az ország 
boldogságához vezet, ragyogóan

világítja meg Kossuth Lajos képe. 
Ezen az utón haladva, már is 
nagyszerű eredményeket gyümöl­
csözött a küzdelmünk. Nem sza­
bad hát innen eltérnünk egy haj­
szálnyira sem. Bécs emiatt sirhat 
jajgathat, intrikálhat, de meg­
gátolni semmi esetre sem fog 
bennünket. ö

POLITIKAI HIRES.
Polónyi beszámolója,. Polólnyi Géza 

igazságügy miniszter ma délután Kézdivásár* 
helyre érkezett, ahol holnap mondja el beszá­
moló-beszédét. Az igazságügyminiszter csütörtök 
reggelre visszatér Budapestre, úgy, hogy csü­
törtökön megtartja a rendes heti kihallgatását.

bandor miniszterelnök előterjesztést tett a ki­
rálynak a horvát miniszterség betöltésére. A 
kormányéinak Josipovich Gézát ajánlotta horvát 
miniszternek s a király az előterjesztéshez hozzá­
járult. Josipovics Géza kinevezése már légkör 
zelebb megjelenik a hivatalos laphswi. mely után 
az ui miniszter Bécsbo utazik, hogy ő felsége 
kezébe az esküt letegye. Az eskütételnél Wé- 
kerle Sándor miniszterelnök is jelen lesz. Josi­
povich kinevezésének hire Horvátországban ál­
talános tetszéssel találkozott. Zágrábban befeje­
zett dolognak tartják azt is, hogy Pejacsevích
Tivadar horvát bán megmarad adásában,

A választási mozgalmak.
— Távirati tudósítás. —

Brassóból jelentik: A brassói alkot­
mánypárt Brassó város második kerületébe 
Szterényi államtitkárt képviselőjelöltnek 
kiáltotta ki.

A fösvény.
Hosszú útjáról hazafelé igyekezett egy 

nnib kereskedő. Messzeföldöu járt a porté­
kájával, amelyet szerencsésen el is adott.

Hosszú ideje volt távol családjától s 
alig várta már, hogy otthon lehessen és meg- 
úissa a hozzátartozóit. Egy évo nem látta 
som a feleségét, sem a fiát. Hirt sem hallott 
'előlük azóta s alig várta már, hogy meg­
ölelhesse őket.

Egész utón azon gondolkodott, hogy 
tayollőtóben nem érte-e őket valami vesze­
delem ? Hát a tevéje, meg a kutyája ól-e 
meg? Hát a szép házában nem esett-e kár?

Utküzbou leült egy fa alá, hogy meg­
pihenjen és elfogyaszsza a batyujában levő 
megéget.

Jókedvűen szedegette elő a batyuból a 
datolyát, a kenyeret és a többi jó falatot s 
már eppen hozzá akart fogni az evéshez, 
amikor elébe toppant egy szegény dervis.
. , ~ Hol jársz itt, ezen az elhagyatott 
helyen? - kérdezte tőle a dervis.
Hűlök ^eres^ec*^ vagyok és hazafelé in- 

Hová való vagy?

A kereskedő elmondotta a dervisnek, 
hogy hova igyekszik.

— Éppen onnan jövök ! — kiáltotta 
most a dervis. — Voltam a házadban is.

Nagyon megörült ennek a kereskedő s 
nyomban megkérdezte a szegény embertől:

— Egészsóges-e a feleségem ?
— Olyan egészséges mint a makk!
— Hát a fiam ?
— Szebb fiút sokasom láttam életem­

ben. Olyan erős, mint Puszten, s arca olyan 
piros, mint a rózsa.

— Hát a tevémet nem láttad ?
—■ Hogyne láttam volna I Úgy meg­

hízott ez a szép álat, hogy meg se fogod 
ismerni! Erősebb tevét nem láttam még 
annál soha életemben.

— Hát a kutyám meg van-e még ?
— Meg bizony ? Ez is megerősödött és 

meghízott. Vidáman ugrándozik a ház kö­
rül s mindig az országút felé pislog, mintha 
nagyon várná már hazaérkezésedet.

— A házamnak sem történt semmi 
baja?

— Szebb ház nincs annál az egész fa­
luban. Egy csöpp vakolat sem hullt le róla, 
mióta távol vagy.

A kereskedő nagyon megörült a j<$ 
hírnek és vígan látott hozzá a falatozáshoz,

A szegény, éhes dervis kerekre nyilt 
szemmel nézte a jóizü falatozást.

Maga is szeretett volna részt venni 
benne, de hiába várta, hogy a fösvény em­
ber megkínálja egy kis kenyérrel vagy da­
tolyával.

Egyszerre zaj támadt a közeli bo­
korban.

Egy gyíkocska szaladt ki alóla e el ie 
tunt azonnal a száraz fü között.

A dervis hirtelen igy szólt a kereske­
dőhöz :

— Most jut eszembe, hogy mással té­
vesztettelek össze. Jó ember, nem is szólok 
többet, nehogy megszomoritsalak. Csak any- 
nyit mondok, hogy ha még élne a kutyád 
ős itt lenne, bizony nem menekült volna 
meg az a kis gyíkocska; nyomban meg­
fogta volna. b

— Mit beszélsz ? Hát nem él az én 
kutyám ?

— Nem bizony 1 Nagyon sokat evett a 
tevéd húsából és ez ártott meg neki.

— A tevém húsából ? Mikor evett a 
tevém húsából ?

IHig csafe két hétig tart az Adler-félc csődtömeg
Ifi n . Arurayr egészben is eladó! Berendezés szintén eladó minden elfc?- ,vf —

uebreoen, Kossath-utoa 2* cím ..szám alatt, pénzügy^úzgatőságl palota.

és maradék árak u. m, Ruhaszövetek, 
Posztók, Vásznak, Delinek, Karton, Ba- 
tisztok, férfi Ingek, Paplanok, Napernyők 

szabokellókrk

eiárositása.
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Iglóról jelentik: Ó-Lublón báró Jun- 
geofeld Károly szepeevármegyei földbirtokos 
alkotmánypárti programmal az egyedüli 
jelölt.

Gyuláról jelentik : Bartha István plé­
bános 48-as képviselőjelölt hótfón este tar­
totta programmbeszédót. A hivatalos jelölt 
Schiffoi't.

Sznmosujv árról jelentik: Szamosnj- 
várott 17-én megalakult az alkotmánypárt 
ás képviselőjelöltül Mártonffy Márton ipar- 
oktatási főigazgatót jelölték. A függetlenségi 
párt Kossuth Ferenc ajánlata folytán Papp 
fózsef kulozsvári lapszerkesztőt kiáltotta ki 
jelöltjének. A Bánfly-párt Dániel Lászlót, 
a kerület volt képviselőjét is felléptette. 
Papp József függetlenségi 35-én, Mártonffy 
Márton alkotmánypárti 26-án és Dániel 
László pártonkivüli jelölt 27-én mondja el 
urogrammboszédét. A választás május 3-án 
lesz.

A dési kerületben eddig egyedüli je­
lölt tieiegh Imre függetlenségi.

A bethleni kerületben gróf Bethlen 
Adum lüggetleuségi jelölt áll egyedül.

A magyarlápos! kerületben gróf Te- 
uki Géza alkotmánypárti és Lukács László 
nemzetiségi állanak egymással szemben.

A nagyilondai kerületben Mihályi Ti­
vadar román nemzetiségi és dr. Farkas 
János alkotmánypárti a jelöltek.

A száki választókerületben, ahol mind­
össze 182 szavazat van, több jelöltet emle­
getnek, igy Papp Bogdánt függetlenségi i 
programmal, Révai Mór volt képviselőt j 
pártonkivüli programmal ós báró Rúd- i 
qyászky Sándor alkotmánypárti jelöltet.

Fiúméban tegnap este a Giardino Pub- 
ijcóban népgyíUés volt, amelyen Gbyezy 
Kálmánt jelölték 48-as programmal.

Szaporodnak a jelöltek.
. Választások előtt.

Gombamódra teremnek a jelöl- ! 
lek. Nem múlik el nap anélkül, 
hogy a választási küzdelemben szúz 
meg száz uj név föl ne bukkanna.
V alamennyi a nép kegye után só- 
vúrog a az óriási tülekedésben al­
kalmas jelszó is van a számukra.

Nem szabad azonban elfelejt­
kezniük valamiről, ami a hosszú 
nemzeti harcnak tulajdonképpen 
való kiinduló pontja volt: a magyar

™ Akkor jó umber, a mikor levágták 
n lmodul a feleséged torára.

-• Meghalt a feleségem ?
— Bár ne küllem; mondanom; bizony 

meghűli szegény. Nem tudta elviselni azt a 
nagy-nagy bánatot, moly had halálakor érte.

- Mit beszélsz! Juj I Juj 1 Iíút még­
ha.! r. a fiúm y Mi okozta halálát?

Mikor a házad úss&edüit, éppen a 
küszöbön ült. a szegény fiú és egy gerenda 
agyonütötte.

— Jaj! Jaj! Elpusztult mindenemI — 
kiáltotta a kereskedő h nyomban felugrott 
helyéről ós otthagyva az ételmarudckat, futva 
igyekezett hazafelé.

A dervis hirtelen letelepedőn az étel- 
marudék melló ós jóizüeti kezdett falatozni. 

aUtlozás körben nagyot uevetült és ruva- 
.;ui mormogta:

— Mind a ketten jól jártunk. Én jó 
falatokhoz jutottam lös vény séged ellenére, 
t-6 pedig hamarabb hazaérsz,' hu Ilyen sebes 
léptekkel méred az országutat. Az örömed 
is nagyobb lesz u viszontlátáskor, mert meg­
tudod, hogy egy szó sem igaz azokból a 
rósz hírekből, a miket tőlem hallottál.

Mesélő,

vezényszóról. Ezt a kérdést nem 
lehet levenni a napirendről mind­
addig, mig a negyvennyolcas Pro­
gramm egyéb követelményeivel 
együtt meg nem valósul, az alkot­
mányos rend visszaállítása koránt­
sem jelenti azt, hogy most már 
nem beszélünk többé a nemzet jo­
gos vágyairól.

Ellenkezőleg : a harcot szilár­
dan és meg nem táníorodva kell 
folytatnunk, hogy Magyarország 
nemzeti önállása hadseregben, dip­
lomáciában s a gazdasági élet min­
den vonalán kidomborodjék. Erről 
szónokoljanak hát a jelöltek, erre 
tegyenek hitvallást.

Politika ma még nincs, egy­
előre csak választási harc van. Sok 
helyütt csendes, az ország egyes 
részeiben viharos és izgatott. Alig 
egy hót s előttünk lesz a nemzet 
választott képviselőinek listája.

FZDBS.
Családi dráma. Dunaszekoső köz­

ségben i\ minap véres családi dráma történt. 
Dubu Ádám perlekedés közben nyakon 
szúrta a feleségét, aki azután eszméletlenül 
rogyott össze. A vérengző férj azt hitte, 
hogy a felesége meghalt s tette miatt való 
rémületében szivén lőtte magát és azonnal 
meghalt.

Rákosi Viktor H.-Sámsonban.
Rákosi Viktor, a nánási kerület 
országgyűlési képviselőjelöltje hol­
nap, csütörtökön Sámsonba megy, 
ahol választói előtt programmbe- 

■ szedőt tart. Rákosi Sámsonból Ná- 
násra utazik s ott várja be a vá­
lasztás eredményét.

Tűzvész: a vidéken. Nagy tűz pusz­
tított a minap a Torda közelében levő 
Bágyon községben. Nyolcvan ház pusztult 
cl a gazdasági melléképületekkel együtt. 
Ugyanazon a napon a közeli Hidas és 
Inkafaiván is íüz volt. Az előbbiben negy­
ven ház, az utóbbiban pedig hat ház égett 
le a templommal együtt. A tordai Aranyos- 
vidék gyűjtést indított a tüzkarosullszegény 
lakosság számára. A torontálmegyel Nómet- 
esernya községben is nagy tűzvész volt 
szombaton. Huszonnyolc lakóház és tizen­
négy gazdasági melléképület pusztult el.

Öngyilkos diák. Békéscsabáról jelen­
ük, hogy Janurik Pál szarvasi ötödik gim­
nazista ma délben ott szivenlőtte rnagat. 
Hátrahagyott levelében azt Írja, hogy egyik 
tanárának a feleségébe volt szerelmes.

Rejtelmes gyermek­
gyilkosság.

Úri nők titkos útja.
iSzászióua községben rejtelmes ügyben 

indította meg a nyomozást a csendőrsóg. A 
községnek egy évek óta elhagyatott telkén 
lövő, kiszáradt kút káváján hosszúkás alakú 
kenyérkosárban, rongy darabok közé bur-
fo1™ “i'g nyolc napos gyermek holt­
testét találták meg.
u A vizsgáját szerint a gyermek jobb 
házból való anyáé lehetett. A lelketlen 
uuya megfojtotta és rongyokba pólyáivá, 
kitette gyermekét az elhagyatott helyre. 
Hogy a gyermek erőszakos halállal múlt ki,

arról tanúskodnak a nyakán végighúzódó 
piros vonalak és kék daganatok,

A hatóságnak ugyanle sikerült meg­
állapítani, hogy Sgászlónán csütörtök éjjel 
egy bérkocsin Kolozsvár felöl két fekete 
ruhába öltözött nő hajtatott keresztül. Azt 
is megállapították, hogy u bérkocsi megállt 
az elhagyatott telek előtt ób a kocsiról az 
egyik nő leszáilva, egy fekete kendőbe bur­
kolt csomaggal bement a telekre, ahonnan 
néhány perc múlva visszatérve, ismét felült 
a kocsira, melyet a lovak gyors trappban 
vittek azután Kolozsvár felé.

A VÁROSHÁZÁBÓL
A város köeigaagatáei bigottá ága.

május 5-én tartja rendes havi ülését, a me­
lyen a rendes folyó ügyeken kívül a fe­
gyelmi ügyek is elintézést nyernek.

Felfüggesztett rendőrtisztviselők 
fegyelmije. A Kovács Gusztáv me­
gyefőnök megveretése ügyéből ki­
folyólag felfüggesztett rendőrtiszt­
viselők s rendőrök fegyelmi ügyét 
e hó végéig befejezi Vecsey Imre 
főjegyző s ezen ügyben május 5-éu 
már végleges döntést hozhat a köz­
igazgatási-bizottság fegyelmi vá­
lasztmánya. Külön ügyet képez a 
Tóth Mihály rendőrfőkapitány ügye, 
akinek fegyelmi ügyét kikapcsol­
ták az Összesített fegyelmi ügyekből. 
Tudomásunk szerint az összes ter­
heltek felmentetnek a felhozott vá­
dak alól.

A csatornázás és vízvezeték ügye 
egyike ama fontos ügyeknek, a melyeket a 
városi tanács sürgősen előkészített, úgy hogy 
a legközelebbi közgyűlésen már döntés alá 
kerül e fontos intézményünk ügye s június­
ban a próbafúrásokkal való kísérletezések 
megkezdődnek.

Képviselő választások 
Debrecenben

A belügyminisztérium tévedése.
Választók névjegyzéke.

Debrecen, ápril 25.
(Saját tudósítónktól.) Debrecen város 

központi választmánya tegnap délután Ko­
vács József polgármester elnöklete alatt 
Ülést tartott, a melyen kiderült, hogy a 
belügyminisztérium bizonyára tévedésből 
április 29-ére hagyta jóvá a debreceni 
választások határidejét. Ez ügyben a köz­
ponti választmány felír a belügyminiszté­
riumhoz, hogy bizonyára tévedés esete fo­
rogván tenn, miután ök április SO-ikára 
tűzték ki a választásokat, e napra hagyja 
a miniszter jóvá a határidőt Debrecen 
mindhárom kerületére.

Ezután, — miután a Hatvan-utcai vá­
lasztási elnök Kulcsár Endre lemondott o 
tisztségéről, helyette választási elnöknek 
Tervey Tamás választatott meg.

Végül az 1907. évi képviselőválasztók 
névjegyzékének kiigazítása ügyében intéz­
kedett a választmány. Az ezen ügyben ho­
zott határozatok értelmében értesittetik Deb­
recen ez. kir. városnak az országgyűlési kép­
viselőválasztásra jogosult lakossága, hogy az 
összeíró küldöttségek által bemutatott név­
sor nyomán a választók 1907. évi ideiglenes 
névjegyzéke a központi választmány által 
összeállittatott, illetőleg kiigazittatott s ezen 
ideiglenes betüsoros névjegyzék, valamint a

takanéktüzhelyek (sparherd) minden kivitelbe
a I e g Q Usébban beszerezhető

szler és Mwlü vasMetMl Debrecen, Piac-utca 7. s
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kihagyottak névjegyzéke is a város székhá­
zinál — a városi kiadóhivatalban (föld­
szint 11. számú szoba) — 1906. évi május 
hó 5-tól 25-ig közszemlére kitétetik, hol is 
reggeli 8—12 óráig e névjegyzékek megte­
kinthetők; délután 2—6 óráig ugyanott le is 
másolhatók.

A törvényrendelkezéshez képest a név­
jegyzékek ellen felszólalni; a felszólalásokra 
pedig észrevételt tenni lehet.

A névjegyzék ellen saját személyét il­
letőleg bárki felszólalhat. Ezenkívül min­
denkinek jogában áll azon választókerület­
ben, melynek névjegyzékébe felvétetett, bár­
mely jogtalan felvétel ellen avagy kihagyás 
miatt felszólalni. A netán beérkező felszóla­
lások f. évi május 16—25. napjáig a fent 
említett helyen fognak közszemlére kitétetni.

A felszólalásokat mindenki megtekint­
heti s azokra mindenki a ki a törvények 
szerint felszólalni jogosult, Írásban észrevé­
teleket nyújthat be.

A felszólalások a névjegyzék közszem­
lére kitételétől számított 10 nap alatt vagyis 
1906. évi május hó 15. napjáig adhatók be, 
az ezekre tett észrevételek pedig 1906. évi 
május 16. napjától kezdve — bezárólag 1906. 
évi május hó 25. napjáig fogadtatnak el.

l-'gy a felszólalások, mint a rájok vo­
natkozó észrevételek a központi választ-
mó nT7n ar» íntáwrm n I- ______ a.1 • i .mdnyhoz intézve, a központi választmány 
elnökéhez Írásban adandók be. Egy bead­
ványban több egyénre vonatkozó felszólalás 
is foglalható, ellenben az észrevétel minden 
egyes beadványhoz külön-külön adandó be.

SZÉKHÁZ.
Váljunk el. Mostanában alig fordult 

elő olyan színházi est, amely kellemesnek 
mondható élvezetet nyújtott volna. Tanaynó 
Laimy Margit vendégszereplésével azonban 
napsugár lopódzott a színházba s tegnap is 
Oyprienne szerepével mesésen uralkodott a 
sziveken. Bájos, kedves, szellemes, pajkos 
fiatal asszony volt, aki nemcsak az urát, de 
a debreceni közönséget is újabb kódolásra 
kenyszerilette. Művészetével dominálta a 
színpadot. Kár, hogy partnere a hősszerel­
mes volt. A szereposztások során tapasztalt 
gyakori tévedéseknek tudjuk be, hogy . a 
tiuprinel szerepében a választás nern volt 
szerencsésebb. Szakács színészi kvalitásait 
mi sokra becsüljük, de csak az olyan sze­
repekben, amelyek az ő határozott egyéni­
ségéhez simulnak. Duprinel azonban sokkal 
több szalonias könnyedséget produkál, mint 
amennyit az ő különben nagy ambíciója 
nyújtani képes volt. Az est során azonban 
kel.emesen tűnt fel Bérczy Ernő, a társulat 
fiatal s úgy látszik, igen használható tagja. 
Adamárt pompásan játszotta meg. Alakítása 
1 ál 0 volt- Szerelmében, majd féltékenysé­
gében sikerült játékot produkált. A közön­
ség nyílt jélenósben is tapssal honorálta az 
ötletes alakítást. Ami az előadás többi ré­
szét iheti, elég gördülékeny, sima volt s 
élvezhetőén folyt le.

*na4 előadás. Ma este Vasquez 
Mohna Italia grófné tartja első vendégjátó- 
kut. Faust, operában játsza Margarótha sze­
repét. Az előadást bérletszünetben, ötven 
százalékkal felemelt kelyárakkal tartják meg. 
Holnap újra Halmy Margit játszik : Fran­
cion színműben.

A színházi dalverseny iránt foko-
* ,erc*eklödés a társadalomnak azon ki- 

aio tényezőit is mozgásba hozta, kik eddig
nnxVAu/.ín 18me|,ték fel azt a eultura szem­
pontjából nagyíontosságu erőt, mely a ha­
zafias és közművelődési tereken működő 
dalosegyesületekben rejlik. Ennek mutatója 
Komlossy Arthurnó Thurzó Róza úrnő, ki
aiánWt fa,rgytíb.?n — na£y értékű képet 
SőílJ6 v-Rlk verseny-dijul a szerencsés 
»yőzőnek. ZUahy színigazgató pedig, hogy

a versenyen elhangzó szebbnél-szebb dalok 
maradandó hatást gyakoroljanak, azzal lepi 
meg a vasárnapi dalversenyen és színjáték­
ban résztvevő közönséget, hogy mindenki 
szamára egy a verseny minden fázisáról 
informáló szövegkönyvet ad ki saját költ­
ségen.

Pajkos diákok. Vasárnap este érdekes 
operettet elevenít fel a színház. A régi jó 
operettek egyikét, a „Pajkos diákok“ dal­
játékot. A szereplők közül Sarkadinak nyílik 
alkalma tehetségét csillogtatni, aki a Geyer 
apó szerepét játszit.

Urai Mici nem jön. Zilahy Gyula 
társulatunkhoz Urai Miéit szerződtette drá- 
mai szendének. Most arról értesülünk, ho"y 
a fiatal színésznő nem foglalja el helyét”a 
debreceni színháznál s Zilahy már megtette 
a lépeseket, hogy a megüresedett szerepkört 
érdemes erő szerződtetésével töltse be.

Tiszta választás.
Apponyi rendelete.

Debrecen, áprii 24.
A vallás- és közoktatásügyi mi­

nisztérium fönhatósága alatt álló 
hivatalfőnökök Apponyi Albert gróf 
miniszter átírásával rendeletet kap­
tak, a mely a választásra vonatko- 
zík. Tekintve, hogy a rendelet a 
választást illető' kormányintézkedés, 
valószínű, hogy a többi minisztériu­
mok ilyen értelemben fogják utasí­
tani, ha már nem utasították, alan­
tasaikat.

Alább közöljük Apponyi ren­
deletet, a melyhez hasonlót kormány 
meg nem adott ki. z\. választás tisz­
taságára való legó'szintébb és le»- 
energikusabb törekvést jelenti ez°a 
rendelet, mely így szól:

A kópviselőválasztási moz­
galmakra való tekintettel fölhí­
vom figyelmét a kormánynak 
amaz elhatározott akaratára, hooy 
az összes honpolgároknak, tehát 
az allami alkalmazottaknak is 
törvényes politikai szabadságát
mindenkivel szemben megóvja. _
Címednek tehát felelősség mellett 
lelkére kötöm, hogy közvetlen 
alárendeltjeivel szemben a poli­
tikai befolyásolás minden cseleke­
detétől gondosan tartózkodjék, ezek 
politikai meggyőződésének és e 
nezet nyilvánításának szabadságát 
semmiben se korlátozza és csil­
lán a törvény, a hivatali köte- 
esseg es tisztesség és az állam- 
íoz való hűség által szabad kor­
latok megtartásán őrködjék, va- 
Ja.Fní.í^; azo9 is, hogy alárendeltjei 
közül yenki hivatalos hatalmával 
a többi honpolgár szabadságának 
korlátozására vissza ne éljen.

Budapest, 1906. április 19.
xr'i <* APP°n.yj'> s. k.Választás előtt minden kor­

mány szokott kiadni rendeletet. Ed­
dig is kaptak a hivatalfőnökök. De 
míg eddig a rendelet bizalmas volt 
most egészen nyilt, mert nincs mit 
takargatnia és mig eddig — a bi­

zalmasságából is kitalálható, — arra 
intette a hivatalíőnököket, hogy a 
kormány érdeke szerint irányiteák 
alantasaik politikai meggyőződését, 
most felelősség mellett megköveteli 
a kormány, hogy a hivalfőnökök a 
politikai meggyőződés szabadságát 
semmiben so korlátozzák és őrköd- 

hogy erre az eddig szokásos 
eljárásra az alárendeltek közül se 
adja rá senki a fejét.

Az osztrákok ellenünk.
A horvát-:nagyar barátság.

A hercegprímás a nemzetiségek eiien.

Budapesti, áprii 24.
(Saját tudósítónk tel&fonjelentőse.) Nem­

csak az egész magyar közvélemény, ha- 
ne™ a külföld és különösen az osztrák 
sajtó _ foglalkozik őrösén Polónyi Géza 
igazságügyminiszter vasárnapi programmbe- 
szedevel, melynek kapcsán máris megindult 
a becsi intrika, A Neue Freie Presse cikket 
kozol és perszonáluniós lázitássai vádolja a 
szormte 67-es alapon álló kormány igazság- 
ügyminiszterét. A tény az, hogy Polónyi ki 
akarta fejezni tántoríthatatlan hűségét a 
függetlenségi elvekhez, a melyet azonban 
most csak érleltetni szabad a megvalósulás 
részére.

A most összeülő Roichsrath is a ma- 
gyarfalás jegyében kezdi meg tanácskozásait. 
A keresztény . szocialisták holnapra parla* 
menti attakot intéznek a magyarság és a 
jelenlegi nemzeti kormány ellen, ezzel akar­
ván esetleg befolyásolni az udvart.

Mig Bécsben ellenünk köszörülik a 
fegyvert, horvát testvéreink szorosabb szö­
vetségre lépnek velünk. A horvát, dalmát 
” «erb egyesült ellenzéki pártok ma Zág- 
ra ban elhatározták, hogy a magyar szö­
vetkezett partokat nemzeti céljuk elérésé­
ben minden rendelkezésükig álló eszköz­
zel tamogattii fogják.
. , Vaszary Kolos hercegprímás szava is 
beleosendul a választási küzdelem morajába. 
Körlevelet intéz a pánszlávlakta vidék pap­
ságához ás szigorúan meghagyja, hogy ne 
engedjek meg a nemzetiségeknek n ma­
gyarok ellen irányuló izgatását. A tót 
neppartuak pedig tudtára adja, ho»y a 
magyarok ellen való izgatást nem fogja

üJDessÁaDa.
tata • FfítAr 6re0enl DJ,s.ág szerko3ztűség3 és kladóhlva- 
TfllPfnn iaí’ *í?mprecUt-palota, az udvarban földszint, 
i ele ion 141. Hivataloa órák: .Rocirel 8 óróvsi 10 ; *

dtilulán 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szofl 
leini és anyagi részét illető minden mojriicersHóg a
íías5“»ä;;

--------- ——------------ __________________________ _____ J — .auuy maa paiyatarsa;

Rnha festő és vegyttlsztitoli

I ., . AalÁlozás. A következő gyászje­
lentést vettük: Mély fájdalomtól megtört 

QSZJVtií tudatjuk a felejthetetlen jó férjnek, 
apanak, fiúnak, testvérnek, sógornak és ro­
konnak, ítj. Győry Mihály lógszcszgyári 
peuzbeszedonek folyó hó 23-án, d. e. fél 12 
órakor, életének 40-ik, boldog házasságának 
lo-ik évében hosszas gyengélkedés után tör­
tént gyászos elhunyták Kedves halottunk 
hűlt tetemei f. ho 25-én, d. u. 3 órakor fog. 
nak az ev. rőt. egyház szertartása szerint a 
Kórház-utca 19. számú házunktól a Nagy­
templomban tartandó gyászima után a 
Kossuth-utcai temetőben örök nyugalomra 
tétetni. Mely végtisztesságtótelre rokonain­
kat, barátainkat, jó űsmerőseinket s az el­
hunytnak pályatársait szomorodott szívvel

'■«R-osm 4Í136. mzzmr.Mm zeSsatf#*
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meghívjuk. Bánatos neje özv. Győry Mi-
hályné, szül Gyúró Eszter, gyermekei: 
Mihály, Ferenc, Kálmán ós Béla. Szülei: id. 
Györy Mihály nejével, Nagy Juliánnával. 
Testvérei: Győry Juliánná férjével, Nagy 
Gáborral, Gyóry Mária férjével, Szabó Mi- 
hálylyal A temetést Gebauer tem. intézete 
rendezi.

* Katonai felülvizsgálat. A Debre­
cenben szervezett állandó vegyes felülvizs­
gáló bizottság tegaap reggel tartotta e havi 
ülését a Pavillon-laktanyában, a hol a pol­
gári elnöki tisztet Kovács József polgár- 
mester töltötte be, katonai részről pedig 
Wieber Adorján ezredes elnökölt. A bi­
zottság elé ezúttal csak egy apa állott, a 
kit dr. Bruckner Ernő városi tb. főorvos 
véleménye alapján kereseiképteleunek talált 
s igy hadköteles fia a katonaságtól el Jog 
bocsáttatni.

Dr. Várady királyi ügyész 
elhelyezése Debrecenből. Dr. Vá­
rady Sándor ügyészt dr. Galánffy 
János lemondása után helyezték 
Debrecenbe. Most — mint a hiva­
talos lapból olvassuk — dr. Várady 
Sándor királyi ügyészt a igazság- 
ü^yminiszter áthelyezte a maros- 
vasárhelyi királyi ügyészséghez. 
Hir szerint a debreceni kir. ügyész 
dr. Galánfly János lesz.

* Eljegyzés. Szilágyi Jenő Debrecen­
ből eljegyezte Krausz Margit urleányt Kisúj­
szállásról.

* Forral Henrik halála. Forrai Ernő 
nádudvari nagybirtokost súlyos csapás érte. 
Édes atyja Forray Henrik 68 éves korában 
Budapesten elhunyt. Hosszabb idő óta be­
tegeskedett, hónapokat töltött külföldön 
Két hó előtt hozták haza. Állapota folyton 
rosszabbodott, miglen tegnap a halál meg­
váltotta szenvedéseitől. Halálát hat fia ós 
kiterjedt rokonság gyászolja.

* Lóverseny Debrecenben. A
debreceni lovaregylet juuius hó lő. 
és 17-én, saját pályáján ’lóversenyt 
rendez. Mindkét napon hat-hat ver­
seny lesz. Nevezési zárnap ós ár­
bejelentési határidő junius 4-én, esti 
10 órakor. Nevezni lehet Engesszer 
József egyleti titkárnál Szent-^nna- 1 
utca 31. szám alatt.

* Az országos vásár tegnap véget 
erí. Az eredmény valamivel kedvezőbb, mint 
a milyen az elmúlt vásár alkalmával volt. 
Kereslet és kínálat egyformán élénk volt.
A ló- és marhavásár kevésbbé sikerült. A 
jószág árak lehetőségig magasak voltak.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
l’óth András ev. ref. 9 hónapos, Győri Mi­
hály ev. ref. 39 éves, özv. Takáts Gáborné 
cv. ref. 63 éves, Lakatos József rom. kath. 
21 hónapos.

.. * Hajduvármegye közigazgatása.
Hajduvármegye közigazgatási bizottsága, mely 
minden hónap második hétfőjén szokta el­
intézni az elébe terjesztett nagyfontosságu 
ügyeket, a múlt év novembere óta nem tar- ' 
tett formális ülést, mivel ezeken az üléseken 
csak a iőispán, vagy a belügyminiszter által 
kinevezett elnök elnökölhet. Domahidy Ele­
mér távozásával nem volt a megyének fő­
ispánja és a volt belügynök osak e hó elején 
adott megbízatást Weszprómy Zoltán alis­
pánhelyettes főjegyzőnek az ülésen való el­
nöklésre. A távirati megbízatás e hó 8-án 
jött meg s 9-én össze is ült a közigazgatási bi- 1 
zottság. Az ülés elején azonban Kovács 
uvula volt képviselő indítványára egyhan­
gúlag kimondották, hogy inkább nchánv 
napig: még halasztódjék cl az ülés, de ne 
vegyék tudomásul Jxristóffyúak őzt az intéz- 
ktdésel sons li = a többit törvénytelennek
ártották, auuu, s inkább, mer; nj kor­

mány kinevezése akkor már megjelent. így 
az ülés elmaradt ós feliratot intéztek gróf 
Andrássy Gyula belügyminiszterhez, kitől 
uj elnöki megbízatást kértek. Andrássy vá­
lasza ma érkezett meg a megyéhez. An­
drássy utasítja az alispáuhelyettest, hogy a 
közigazgatási bizottságot hívja össze és meg­
bízza, hogy annak ülésén elnököljön. — 
Weszprómy a közigazgatási bizottságot e 
hó 2Ö-án, csütörtökön délelőtt 9 órára hívta 
össze.

* Halálozás. A következő gyászjelen­
tést vettük: Mély fájdalommal tudatjuk a 
felejthetetlen jó férjnek, fiamnak, vönek, 
sógorunknak, áldott emlékű rokonnak, né­
hai Gönczi Jánosnak tolyó hó 24-óu d. u. 1 
órakor, életének 40-ik, boldog házasságának 
14-ik évében, súlyos szenvedés után történt 
gyászos elhunytál. Kedves halottunk hült 
teteme folyó hó 26-án d. u. 3 órakor, Da­
rabos-utca 41-ik számú háznál, az ev. ref. 
egyház szertartása szerint tartandó gyász­
ima után a Kossuth-ulcai temetőbe fog 
örök nyugalomra tétetni. Mely végtisztes- 
sógtóíelre rokonainkat, jó barátainkat szo­
morodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1906 
április hó 25. Aklás ós béke poraira 1 
Bánatos neje özv. .Gönczi Jáuosné született 
Harsányi Eszter. Édes anyja özv. Gönczi 
Jánosné. Nászai Harsányi János nejével 
Csonka Juliánnával, valamint számos rokon 
nevében is. A temetést Gebauer Károly 
temetkezési intézete rendezi.

* A Csokoaai-kör felolvasó 
ülése. Ma, szerdán délután 5 óra­
kor lesz a Csokonai-kör ülése a 
kollégium dísztermében. A felolva­
sás egyaránt érdekelheti a művé­
szet és irodalom barátait, mert 
Zichy Mihályról, a világhírű festő­
művészről tart szabad előadást 
Bosznay István tanár ós mert azon­
kívül eredeti és oroszból fordított 
költemények is lesznek műsoron.

* Eljegyzés. Koós György nagysom- 
kuti kir. albiró eljegyezte Visky Károlv 
debreceni kir. Ítélőtáblái biró leányát,

* Majáiig. Az Ábeles-fóle polgári 
leányiskola önképzőköre 1906. május hó 
2-án a nagyerdei Dobos pavillonban saját 
könyvtára javára zártkörű majálist rendez. 
Az idei tavasz első majálisa sikerültnek 
Ígérkezik. Belépti dij személyenként 1 kor.
A tánc kezdete este 7 órakor.

* Az adóhátralékok beszedése.
A pénzügyi kormány legközelebbi 
értekezletre hívja meg az orszáu- 
összes pénzügy igazgatóit. Az érte­
kezleten, melyet a jövő hó első 
napjaiba^ tartanak meg a pénz­
ügyminisztériumban, megállapítják 
az ex-lex előtti adóhátralékok, va­
lamint az 1905. ós 1906. évi adók 
behajtásának az adózók legkisebb 
megterbeltetésóvel való egyöntetű 
módozatait.

Ismeretlen öngyilkos. A véletlen
alapos trelát űzött a rendőrséggel, melv 
minden komolysága mellett általános de­
rültségre számíthat. Vasárnap ugyanis a 
nagyerdő egy télre eső helyén felakasztva 
talaltak egy embert. A hulla körül csakha­
mar sokan gyűltek össze, a kik közt voltak
Art^uVflu ki£ a hll,líU ^ismerni vélték. 
Azt állították, hogy az illetőt Szabó Ger­
gelynek hívják s bérkocsi tulajdonos volt 
A rendőrség igy is vette fel róla a jelen­
test s a lapokban ezen a néven írták meg 
az Fff}?}’ „ Az- ÖI)Syilkos Csapó-utcán lakó 
csaladját értesítették is az esetről, a hol 
méltó leltünést keltett, mert hiszen, a kit a 
rendőrség öngyilkosnak hitt, az élt s esze

volt a mer

lepetés sora. Van egy hulla, mely a hivata­
los jelentés szerint Szabó Gergely, a való­
ság szerint pedig Szabó ól ós vígan mulat. 
De hát akkor, ha nem Szabó Gergely, hát 
kicsoda? Miért állították róla, hogy Szabó 
holott nem az?. A rendőrség újabb vizsgá­
latot indított. Átkutatta a halott ruháit, de 
olyan Írást, mely nyomra vezetett volna 
nem találtak. Végre is a hullával kénytelen 
volt úgy elbánni, mint ismeretlennel, ]y. 

I lény képezte tte, hogy eltemethessék. Most u 
fénykép után fognak tovább nyomozni ki­
léte felől.

* Eltűnt g'épügynök. Egy hely­
beli ismert ügynök, családja méltó 
rémületére, eltűnt a városból. A 
nős, családos ember napokkal ez­
előtt eltávozott lakásáról, távozása 
előtt többeknek úgy nyilatkozott, 
hogy Amerikába megy szerencsét 
próbálni. A fáma azonban mást is 
beszél, azt, hogy az ügynököt erre 
az útjára egy szép leány is elkí­
sérte s hogy Amerika tulajdonké­
pen Magyarország egyik kies fek­
vésű fürdője volna. Eltűnése miatt 
aggódó családja az eltüntet a rend­
őrség utján körözteti.

* Reform az útlevelek kiállításá­
nál. Valamelyik miniszteri rendelet érteimé­
ben idáig szokásban volt az, hogy az útle­
velek érvényességéhez megkívánták a buda­
pesti idkousul láttamozását. A bóiügymi- 
niszter tegnap értesítette az alispánt épp 
úgy, mint Magyarország valamennyi alis­
pánját, hogy ezentúl az útlevelek érvényes­
ségéhez nem szükséges a bpesti konsulatus 
láttamozása. Ez a reform a kivándorlási el­
járás gyorsítását jelenti.

* Felhívás. Teljes tisztelettel hívom 
fel és kérem a f. hó 29-iki színházi dal­
versenyben résztvevő dalegyesületek elnök­
ségét, hogy egyesületük működő tagjainak 
teljes névsorát — a közórtekezlet határoza­
tának megfelelőleg — alulírotthoz f. hó 25-én 
estig eljuttatni szíveskedjenek. Csurka István, 
dalegyleti titkár.

* Szerencsétlenség a kereske­
désben. Súlyosabb természetű bal­
eset ért tegnap egy fiatal kereskedő- 
segédet, akit nagy betegen szállí­
tottak a közkórházba. A szeren­
csétlenül járt ifjú Vagner István, 
aki a Mayer-féle rőfös üzletben voll 
alkalmazásban. Tegnap valami árut 
akart levenni az állvány tetejéről. 
az üzleti létrán ment fel a ma­
gasba s mikor az árut leemelte, a 
létra a vízzel megöntözött padoza­
ton megcsúszott ós Vagner az áru­
val együtt lezuhant. Az esés követ­
keztében jobb karja csuklóban el­
tört, azonkívül fején négy helyen 
szenvedett zuzódást.

* Besurranó tolvaj. A besurranó tol­
vajok gomba módra szaporodnak. Goldstein 
Karolina füzőgyárost is ilyen kellemetlen 
személy látogatta meg ős fehérneműjében 
alaposan garázdálkodott. Sietségében még a 
cseléd ruháit is magával vitte.

* A azt. Erzsébet nőegylet elnök­
sége ezúton mond köszönetét s nyilvánítja 
őszinte háláját mindazoknak, kik szívesek 
voltak a f. hó 14—17-ig rendezett amatőr 
kiállítás sikerének előmozdítására közremű­
ködni. Első sorban a látogató közönségnek, 
kik müazeretetükkel és jószívűségükkel le­
hetővé tették a kiállítás erkölcsi és anyagi 
sikerét. Különösen köszönetét mond fótisz- 
telendő dr. Jászay Rezső rk. főgymn. igaz­
gató urnák, aki szives volt az egylet hasz­
nálatára a rajztermet és szomszédos terme­
ket átengedni, — ós a debreceni müpártoló 
egyesületnek, mely Mihalovics Jenő ur utján 
a kiállítás technikai kellékeibe:', szükséges
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dolgok egyrészét nagylelkűén kölcsönözte. 
Legősziutébb hálával ós elismeréssel adózik 
Lesozinszky Kornél tanár urnák, ki a kiál­
lítást nagy gonddal s művészi kezekkel ren­
dezte s hogy az fényes sikert ért el, főkép­
pen neki köszönhető. Köszönetét fejezi ki a 
rendező bizottság minden egyes tagjának s 
mindazon választmányi hölgyeknek, kik a 
kiállítás rendezésében résztvenni s a tárlaton 
a látogatókat kalauzolni kegyesek voltak. — 
A jótett s a szegények érdekében tett fára­
dozás önmagában hordja a dicséretet 1

* Idegen katonák Debrecenben. Az
este érkezett meg Debrecenbe 14 órai ut 
után Temesvárról a 61 gyalogezred második 
zászlóalja. A most érkezett katonák ép úgy, 
mint a már itt levő 61-ek oláh szász legé­
nyekből állanak.

* Tavaszi divat. Talán az összes 
nagyvárosok közül egyedül a mi városunk 
nem ismeri a tavaszi átmenetet ós a mikor 
a francia asszony javában töri a fejét a 
tavaszi ruhán, nálunk már egészen nyáriasan 
jelennek meg a hölgyek az utcán. Nincsen 
átmenet, a télből egyenesen a nyárba me­
gyünk. De azért a párisi híreket szívesen 
meghallgatjuk, hiszen minden színházban 
premierek vannak ós még lehet divatosan 
öltözni. A lenge kelmét, amelyet még tavaly 
készítettek mindenfelé, nadyon megkedvel­
ték a hölgyek. Mindennemű ruhára alkal­
mas ós nagyon szépen lehet belőle ruhát 
varrni. Az idén csak annyit változtattak 
rajta, hogy a kelmének selymes a fénye, a 
mi még szebbé teszi. Természetesen mindent 
selyembélésre dolgoznak, mert a csipko és 
áttört munka alá nem lehet mást, mint fé­
nyes bélés alkalmazni. A szoknya rövid és 
alól erősen bodros, ami szép és jószabásu 
cipőt is követel. Újra divatos lesz a színes 
cipő és ha igy haladunk, nemsokára nagyanyá­
ink szines selyem topánkéit is előszedhetjük a 
láda fenekéről. De a napsugár kicsalja a fe­
hér ruhát. És ezen a téren csak azt az újí­
tást fogadjuk el, hogy nyáron mindenki vi­
selhet fehér ruhát. Nálunk a fehéret csak a 
fatal nők öltözetében engedig meg, pedig a 
divat fővárosában egészen fehér hajú néni- 
kék is hófehérben sétálgatnak. Hímzett és 
nyers vászon ruha jegyében indul a nyári 
divat és a ki télen szorgalmasan öltögetett, 
az most kimutathatja a szorgalma eredmé­
nyét, mert minden kézimunka divatos a ru­
hán és a kis gallér és kézelő is csak akkor 
szép igazán, ha tündórujjak és nem a gép 
hímezte.

* Kézbesítők drágasági pótléka.
A rendőrségi kézbesítők, összesen 19-eu, 
kérvényt adtak be a tanácshoz, hogy a 
rendkívül súlyos gazdasági helyzetre tekin­
tettel, nekik drágasági pótlékot adjon a vá­
ros. Á tanács a többi szolgaszemélyzotnek 
is megszavaztatott drágasági pótlékot s va­
lószínű, hogy a gyengén dotált kézbesítők­
nek is megadja a 10 korona pótlékot,

* Egy csinos fűszer üzleti berende­
zés jutányosán eladó Somogyi Kálmán cég 
Csapó-utca 10 sz. alatti üzlethelyiségében. 
Értekezhetni lehet Nyomtató-utca 7 szám.
! u * u*°1b<> Csak még ma délig
lehet a föld legjobb és legsikerültebb gyé­
mánt és ékszer utánzatait vásárolni a kö­
vetkező rendkívül leszállított árakban. Mi 
el"% 4 forint volt, most 2 forint, ami ez­
előtt 2 forint volt, most csak 50 krajcár.
A még raktáron levő áruk a következők : 
remek kivitelű gyémánt gyüriik, broschok, 
nyakkendőtűk, fülbevalók, karosatok, kézelő­
gombok, amerikai dublé arany férfi és női 
oraláncok, ós még több itt fel nem sorolt 
dolgok. És ésak ma délig lehet még bevá- 
s'rolni Szécbőnyi-utoa 7. számú házzal szem­
ben saját pavilonjában. j

* Blonsolc, aljak, kostum-ujdonságok | 
Debreoe érlieiínti*í Halmágyi-féle áruházba, j

* A magyar „Tulipánkert“ védő-
egylet felügyelete alatt álló s Fischer Emil 

uüapesti majolika gyáros által készítőit 
T ./üh'Cíiyet nálam szerezhetők be.

m tiandor, üv eg- és porcéi Ián üzlete Piac- 
6s Hatvan-utca sarkán.

* Üveges munkát és képkeretesést
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

* Újonnan készült diszterem. Virág
étterem, a Dréher sörosarnokban. Igen alkalmas 
bankettek, lakodalmak, társas vacsorák, táncmu­
latságok, gyűlések megtartására: ajánlom aleg- 
mórsókeltebb árszámitás mellett. Minden igénye­
ket kielégítő konyhám úgy kitüuö hegyi és kerti 
boraim megízlelésére kérem a nagyérdemű kö­
zönséget. Tisztelet!el Márkus Jenő.

A „Hungária" kávéházban minden nap zena-asfáiy,
* Orvos! tekintélyek előszeretettől ron delik 

csuz- és kosz vény os botegek részére a hires Király- 
balzsamot, mert ez eredményeiben páratlan. Már 
nóhányazori bedörzsölő« teljes gyógyulást idéz ölő. 
Ara 2 korona. Kapható a készítő Grosz Nagy Perano 
gyógyszeré s mi ól, Dobrooeu. Kossuth-ntca, „Arany 
egyszarvú“ gyógyszertár.

* Ki'íüa'i szabása színes és feliér 
férfi-ingek 1 frí. 75-től feljebb Feke­
ténél.

Napernyők, kézfjük, harisnyák, kösz női ós 
férfi fehérnemüek a legolcsóbban szerezhetők bo 
Asztalos József üzletében, Kossuth-u. 4.

TÁVIRATOK.
Wekerle Becsben.

Budapest, áprii 24. Wekerle több 
napi tartózkodásra Becsbe utazott s 
ott érintkezésbe lép az osztrák po­
litikusokkal.

A Kúria elnökének beiktatása.
Budapest, áprii 24. Oberschall, 

a Kúria uj elnöke ma foglalta el 
elnöki székét. a beiktatás iinne- 
pies volt.

A Reichsrath megnyitása.
Bocs, ápr. 24. A Reiuhtráth mai ülé­

sén négy interpellációd indítványt adtak be 
a magyar politikai helyzetre vonatkozólag. 
Egyik indítvány azt foglalta magában, hogy 
az osztrák kormánynak feltétlenül bele kel­
lett folyni a magyar válság megoldásába. 
Gautüch legközelebb fog az interpellációkra 
válaszolni.

Fényes udvari ünnepségek Buda­
pesten.

Becs, áprii 24. A Zeit Írja, hogy 
májusban, mikor a király Buda­
pestre jön, fényes udvari ünnepsé­
gek lesznek. Á királylyal együtt ' 
jön Budapestre a trónörökös is?

Vasúti szerencsétlenség.
Jjüsszeidorf, áprii 24. A hannover— 

kölni gyorsvonat utolsó négy kocsija tegnap 
délután, miközben az állomásra berobogott, 
kisiklott ós kettő közülök rögtön feldőlt. A 
szonvodett sérülések következtében egy em­
ber meghalt a kórházban, 13 utas könnyű 
sérülést szenvedett.

Visszahelyezett pénzügyigazgató.
Zalaegerszeg, áprii 24. Odor 

Géza volt itteni hazafias lelkületű 
pénzügyigazgatót a darabont kor­
mány elbelyeztette bosszúból Vesz­
prémbe, mert nem akarta a királyi 
biztos törvénytelen rendeletéit végre­
hajtani. Most Wekerle Ódort vis­
szahelyezte Zalaegerszegre.

Barabás Béla Aradon.
Arad, áprii 24. Barabás Béla 

ma tartotta meg programmbeszódót 
Aradon, ahol nagy lelkesedéssel 
fogadták. Barabás az általános tit­
kos, községenként! választói jog 
hívének vallotta iHavát.

, -

A Lipótváros negyvennyoloas,
Budapest, áprii 24. Lipótváros, 

az V. kerület válas*tópolgársága; 
Kreutzer temesvári tanán léptette 
fel 48-as programmal. Kreutzer 
megérkezett s bevonulása valóságos 
diadalát volt.

San-Franeiskó pusztulása.
San-Franciskó, áprii 24. Tildén tábor­

nok karának egyik tagját, a ki a mentési 
munkálatoknál kiváló részt veit, automovi- 
lozás közben állítólag a polgári Őrsénhez 
tartozó emberek agyonlőtték. Az éjjel ' vmi 
esett, a mely a tüzet részben elöl tottu.
Glappont árulásért felakasztották,

Pátervár, áprii 24. (lappont, az 
orosz forradalmárok vezérét utol­
érte végzete. — Gappon visszatért 
Oroszországba s a hatóságok tud­
tával éldegélt ott, érintkezve a mun­
kásokkal. A forradalmárok gyaní­
tották, hogy Gappon áruló lett s 
egy kövei fu a rendőrökkel, akik 
számára kémkedésekéi folytat. Ki­
csalták egy város végi villába, ahol 
addig kényszeritették, rnig beval­
lotta bűnét, árulását. Négy munkás 
befutott erre s felakasztották az 
ajtó sarkára, ahol pár percnyi szen­
vedés után meghalt.
Kína protekturátusa Tibet fölött.

Sanghaj, április 24. Az újonnan szer­
kesztett angol-tibeti szerződés, amelyet Pe- 
kingben már aláírtak, azt tartalmazza, hogy 
Anglia és Tibet elismerik Kínának protek­
torátusát Tibet fűlött. Nagjr-Británnia köte­
lezi magát, bogy Tibet bel ügyeibe nem 
avatkozik, kivéve, ha ezt más hatalmak is 
teszik. Kína ebbe beleegyezett és kötelezte 
magát, hogy több tibeti piacot megnyit az 
indiai kereskedelemnek, Tibetben távi ní­
vónál akat épit 6s vasúti koncessziók adásá­
nál Tibotre vonatkozólag Nagy-Briíánniát 
előnyben részesíti. Hozzájárul végül Kína 
ahhoz is, hogy a Kasszába küldött angol 
expedíció kiadásainak megtérítéséért 2,400.000 
taelt fizet.

Rudnay rendeletéi.
Budapest, áprii 24. Rudnay volt 

budapesti királyi biztos egészen 
magához akarta ragadni a törvény- 
hatóság vezetését. Hatvanhét ab­
szolutisztikus rendeletet adott ki, a 
melyeket most fognak nyilvános­
ságra hozni. A rendelőtöket össze­
gyűjtik s azután felelősségre von­
ják értük Rudnayt.

A kormány programúi ja.
Budapest, áprii 24. A Zent azt 

Írja, hogy a kormány, amint meg­
nyílik a parlament, kimerítő munkn- 
programmot fog adni. Az újoncot 
és adót a képviselőház június 15-ig 
meg fogja szavazni, azután szep­
tember 5-ig elnapolják a Házat, a 
delegációk ülése szeptemberben Jtog 
megtartatni.

Osetálysorsjáték.
Budapest, április 2t A mai sáróbmsás- 

nál a 600.000 koronás jutalomdijat a 3044- 
yzárna sorsjegy a 2000 koronás fönyeaa- 
mőnynyol együtt nyerte. 25000 körönét 
nyert: 77634. 10000 koronát nyertek: 6881 
42529 94285. 5000 koronát nyert: 108881. 
2000 koronát nyertek: 36485 22904 
39-44. 1000 koronát nyertek; 41502 
84146 20544 9394 74280 71088 _
9876 («925 107363 53135. 500 kon*** 
tok : 1539 542-10 .‘19071 19404 9$8flß '
90882 10558 21665 57850.
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A belga lskolahajő menekültjei.
Sefcreoea,/április 24. A Graf de Smet 

/, le Neyer iskolába jó életbenmaradottjait, 
»mely hajó Bravie Pointnél vihar alkalmá­
val elsülyedt, a Dunquuerquő nevű francia 
iiárka ma ideszállitotta. A kapitány és a 33 

. imber életüket vesztették. A Dunquerque a 
megmenekültekkel innen Hamburgba megy.

TŐRVBOTKEZÉS.
§ Verekedő cigányok. Még a múlt

év tavaszán történt, hogy Nagy József és 
Kostáé Zsugsánna pálinkázás közben alapo­
san elverték egymást, úgy hogy Rostás 
Zsugsánna egy hatalmas szúrást kapott a 
balkarján, amelynek gyógyulása 20 napnál 
tovább tartott Ezért állott tegnap Nagy 
Józáef a bíróság előtt. Az enyhítő körül­
mények figyelembe vételével 8 napi fog­
házra ítélte a bíróság a vádlottat,

§ Báró Bánffy Dezső panasza.
Az odiozus Zeysig-pör utóhuilámai egyre 
kisértenek. A budapesti büntető törvényszék 
vádtanácsának ma kellett volna tárgyalnia 
báró Bánffy Dezső .sajtópanaszát, amelyet 
azért emelt Gajáry Ödön „Az Újság“ szer­
kesztője ellen, amelyet annak idején teljes 
határozottsággal azt irta róla, hogy a Zeysig 
brosúrának ő az igazi értelmi szerzője. A 
lefolytatott vizsgálat alapján báró Bánffy 
vádiratot adott be Gajáry ellen, aki kifogá­
sokkal élt a vádirat ellen. Ezt kellett volna 
ma tárgyalnia a vádtanácsnak, de a felek 
kérelmére a bíróság elnapolta az ügyet

DEBRECZENI ÚJSÁG

már a halált tudták csak konstatálni. Az 
odahivotl rendőri bizottság pedig nem tudta 
a nő kilétét megállapítani.

Bevitték a törvényszéki boncterem ha­
lottasházába.

1906 április 26

hírbe.

Egy elátkozott ház.
Az öngyilkosok budapesti palotája.

— Saját tudósítónktól. —
Budapest, ápril 25.

A Ferenc-utea és Üllői-ut sarkán levő 
négy emeletes, sötét udvaru bérház csak 
néhány nappal ezelőtt volt egy megrendítő 
öngyilkosságnak színhelye. Ott vetette le 
magát egy, idegenből a fiához érkező uri- 
asszony, Rosenberg Ignáenó pénteken dél­
előtt fél 9-kor és ma ugyancsak abban a 
házban egy teljesen ismeretlen iiatal asszony 
ugyancsak ilyen időben vetette le magát a 
lépcsőházban.

A Ferenc-utea 32—b. alatti házban, a 
mely az Ullői-ut 63-as házával képez sarok- 
házat, ma reggel egy teljesen feketébe öltö­
zött urinő igyekezett a negyedik emeletre. 
A házban az idegen, a ház lakóihoz nem 
tartozó nő megjelenése nem okozhatott fel­
tűnést, minthogy a körülbelül huszonöt csa­
ládot magában foglaló kaszárnyában nem 
ritkaság, hogy oda nem tartozók is meg­
jelennek.

A fekete ruhás hölgyet egy cseléd 
latta és egy lakó, aki hivatalába ment ha- 
zulról. Nem is sejtették, hogy a házat va- 
lakj. öngyilkossági szándékéinak végrehajtá­
sára szemelte ki. Csöndesen ment fölfelé és 
senki sem vett észre valami gyanúsat az 
arcán. Nem volt felindult és mikor a negye­
dik emeletre ért, a csöndes folyosón előbb 
jól körülnézett és kereste a legalkalmasabb 
helyet ahonnan akadálytalanul mehet a ha­
lálba. Az udvarra nem akart ugrani, ugy- 
látszik azért, mert ott biztosan megakadt 
volna a porolásra szánt faállványba.

A keskeny lépcsőházból vetette le ma­
gát a szerencsétlen nő. A házbeliek hallot­
tak egy tompa zuhanást, de senki sem gon- 
do!t ró hogy ez egy emberélet kialvását 
jelezte. Csak a mikor hörgéseket hallottak 
a házban, akkor lettek figyelmesek a lépcső- 
iiázbeh tragédiára.

A házmester, Slujtner János ecetes 
vízzel locsol gáttá a szerencsétlent, a kinek 
teljesen eltörött a nyakcsigolyája és a lába 

nnom vonásai nem torzultak el’ 
megerko !t nrentők is, de "k

• - ■ auBP1C1*8 regis. Kolozsvárról
táviratozzék: A kolozsvári Ferenc József 
tudományegyetemen ma avatták fel dokto­
rokká ő lelsőge legmagasabb pártfogása 
alatt Kovács Gábort és Ausch Jenőt. Ő fel­
ségét a felavatáson Molnár Viktor kultusz­
miniszteri államtitkár képviselte.

Ismeretlen öngyilkos. Ä bpesti Fe- 
renc-utca 32 számú házban a lakók ma 
reggel hat óra tájban nagy zuhanásra riad­
tak föl. Pillanat alatt összefutott a lépcső­
házba, ahonnan a zaj hallatszott, az egész 
ház. A földön szétroncsolt fejjel és össze­
tört tagokkal egy 20—25 évesnek látszó a 
középosztályhoz tartozó nő holttestét talál­
ták meg, aki alkalmasint a negyedik eme­
letről vetette magát a földszintre. Kilétét 
mmedezideig nem lehetett megállapítani. Az 
öngyilkos középtermetű leány, haja barna, 
szeme szürke, ujján jegygyűrű volt. Holt­
testet beszállították a törvényszéki orvostani 
intézetbe.

A tisztelt építő közönség és építész 
urak b. figyelmébe ajánljuk ^ál­
talunk készített, az Arad és Csanádi 

vasutak szabadalmazott
dspla hornyolt átfedő beton

Cserepei
amely ugv minőségben, mint szép­
ségben a legjobb, por és hóvédőve] 

ellátva. 55 iu
Négyzetméterre csak liy3 szükséges a borításra.
Becses pártfogásokat leérve, ni. tisztelettel.

íílb». és W<
Hatvan-u. 50.

CSAILIOK.
Olga.

— Regény. — 
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)
. Elhatározását gyorsan igyekezett meg­

valósítani. Lépten-nj oraon követte Fehér 
Aunát^ s a Szent Márk téren hirtelen, 
eszrevetlenül eltűnt a szemei elől. Bosszan­
kodott Alig volt nála néhány korona, úgy­
szólván teljesen magára hatryottan állt; mit 
tog most már cselekedni. Most ébredt csak 
igazán öntudatra. Visszagondolt mindazokra, 
amit lett. Belátta, hogy oktalanul, eihirte- 
leukedve cselekedett s a legnagyobb hiba
aViu mmden tervében, minden szán­
dékában asszony is szerepelt. Mindég ezen 
tört meg a siker. ...........
xr. “7 kell , bosszulnom magamat. 
Kutatok utana s feltalálom mindenképen.

Egy közeli szállodába ment. Igaz 
ugyan, hogy alig volt több pénze, mint 
amenny.bó1 a lakást s talán egy napi szük­
ségletet, de azt is a lehető legszerényebben 
fedezhetne, mégis belépett a szállodába. 
Nem sokat törődött a holnappal. Elégköny- 
nyelmu volt ahhoz, hogy e miatt aggodal­
makat ne teremtsed magának.
’ . Ah°sy szobájában rendbe hozta ruhá-
zatát, az ebeulőbe sietett. Asztalhoz ült. 
Ebedet rendelt, bietve igyekezett elfogyasz- 
PpnhHrm®rt megakarta kezdeni a kutatást 
nézete Anna UtáD" Ugy szólván szét se

inhhnn^L1".eb.pd.utón> mikor fizetett, nézett 
jobban korul. A másik teremben, az ajtón 
át meglátta Malvint és Annát. Mind a ket- 
lyedtejí easzla nál ü!tek 8 beszélgetésben mé-

Öröm váltotta fel nyugtalanságát a 
véletlen találkozás egészen föllelkesítette 
Most már biztosra vette a sikert.

— Folyt. köv. —

THIESZEN Ki és FIA
kárpit és Dombormfs gyári rútéra

Ősziről áru kizárva!
Szobák tapettázása 
50 kr.-tól feljebb.

Bus mmta%ráBaszték raktáron
Vidéki munkálatok pon­
tosan eszközöltetnek.

Müjég száUltás.
Esetleges kellemetlenségek elkerülése végeit 
tisztelettel értesítjük a t. közönséget, hogy 
jég szükségleteik biztosítására előjegyzései­
ket Kovács Kálmán és Társa hentes cégnél 
(Iisza palota) az alábbi egységárak mellett 
május hó 10-ig megtenni szíveskedjenek.
mészárosok és henierek részére házhoz száliitoi 1 tábla 22 fii.

. ” ■■ , , .. gyártás helyén 1 fabla 18 III,
magon icgyaszféknak házhoz száüíha- - - - - I tábla 26 III,

Kiváló tisztelettel: 5697
Büfijég Szállítási Válalat,

Legjobb bajuszsoílró a híres debreceni

„CÍVIS“ bajuszpedrő.

Bercsényi-n. 109. szám
alatt naponta kétszer reqael 
és este házilag kezelve —-~

TT JE mW
kapható nnm

Egy liter m krajcár.
Ugyancsak kapható

íras vaj ás tehén túró.

Nem lépi, Jól összefogja s nötefl a bajuszt.
1 doboz ára 40 fillér. 33

Készítője e főraktára:

MIHALOVITS JENŐ
gyógyszertára

DEBRECZBN, A VÁROSHÁZZAL SZEMBEN
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MATILD crém, arckenőcs, szap­
pan, halfestfi (restorer) 

minden bőrcsunyaságot levesznek az arcról.
Szépitőszerek
gsÄi Ävsir "•

I8XVAW
vegyi éb sowmotik« készítmények wülaboratoriwa „Uboraloire cosmetiquu Matilde“. AlamtUtott 

a^haaonnevu párizsi laboratórium mintájára 1895-ben Budapesten. 1
Hajduszováton, Debrecen melleit, Koseuth-u.

Direct hozzám intézet 6 koronás postai rendelések bérmentve.
Ättes^yH»«** Itsaielazati;*» * rÄ’s»tfia 9fyői|ysae:ex>tárál»an<

UA tavaszi idényre gyönyörű I 
■ választékban kaphatók : a L

Kartonok, Baíisz- 
tok, Zeíirek, Deli­

nek és mindenféle mosásban színtartó 
áruk: Batüszt, Vászon és Pongis, Kész hímzett 

ruhák. — A világ­
hírt! kiülni) szabású

P. D. Jegyű fűzők
egyedüli raktára

Szafió JBajos OFiai

Debrecen ' 3
divat-, vászon- és szőnyegáruháza.

Mintáidul kívánatra készséggel szolgálunk, n
A magy. kír. dohányjövedék kizárólagos 
engedőimével és ellenőrzése mellett.

TABAKO
moly és rovarirtó.

k TABAKO nem egyéb, mint tiszta dohány (dena­
turálva) porított állapotban. A dohány nikotintartal­
mánál fogva évszázadok óta mint egyedül biztos 
molyirtó el van ismerve. Használjunk ezentúl uafta- 
Irn^és egyéb drága rovarporok helyett csakis Tabakot.

e Fél kilogramm csomagolva 60 fillér. — Egy 
kilogramm, csomagolva 1 korona. — Őt ki- 
logr&mm csomagolva 4 korona

yíra
50 fillér,

S'Sraktár Debrecen és vidékére.

Konlsek Gézánál **”*“'■utca.

Az uj tavaszi

Ruha és kosztüm
szövetek is 

és Bluzselymek
megérkeztek. ^

Nóirukákat, kosztümöket és kabátokat á 
saját műtermünkben gyorsan és jutá- \ 

nyosan készítetünk. f

Bosznay J. és Társa £
női divatámháza w

Debrecen, ICossufth-utca 5, sz. ^

wi$m.

Eladó házak.
B-ladó ház a Homok-utcában nagy telekkel, több 
rendbeli lakással, istálló négy Jóra. Az udvar­
ban termő szőlő és nemes gyümölcsfák. Ára 
poOO írt, teher van rajta 1750 irt. A tulajdonos 
elhelyezése miatt azonnal eladó. — Eladó to­
vábbá a Vendég-utca 82. sz. ház. Legszebb ház 
a Vendég-ntcában, nagy tégla épület,* olajba les­
tett fronttal, több rendbeli lakosztállyal, Jól jö­
vedelmező ház. Jutányosán és kedvező fizetési 
teltételek mellett. Bővebb felvilágosítás nyerhető 
az Első Debreceni Adásvóteltközvetitő Irodában 
(Tulajdonos Nagy Lajos) Csapó-u. 13. szám.

Telefon 335. 5520

Szabadalmazott uj találmányi
Cserépfedelek javítás költ­
ségeinek a megtakariitása!
Értesítem a t. építő közönséget, kugv 

az általam feltalált és 16048—905. sz. alatt 
szabadalmat nyert tető személyzetek alkal­
mazásán el a cserép fed eleken használatos volt 
habarcs munkák és azoknak óvről-évre való 
megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
levő tetoszegóiyzetekro is könnyen felerősít­
hető.

. _ Ezen uj rendszer alkalmazása által 81)
I 40 évig felesleges a javítás s így óriási meg­

takarítás érhető cl.
Mintákkal és költség előirányzattal 

szívesen szolgál
KISS IGNÁC, 

bádogos mester. Piac-utca 34

A Debreceni Kezizalog Kölcsönintszeí
részv. társ.

Debrecen, Arany jános-utca 9, sz.

(Hcsó kölcsönöket nyújt értek pa­
pírokra, ékszerekre, arany és ezüst 
tárgyakra és egyéb ipari készit- 

- r. m ényc k re. '
•| T , 5J80Ugyanott arany és ezüst tárgyak 
és ipari készítmények kaphatók.

TaVaSzi id^oyrt

m Szövetek
BLÚZ KELMÉK

a legújabbak nagy
választékban

KOKTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, J(ossuth-atca 1. szám.

az legkedveőbb teltételek mellett fo­
lyósít a

Központi Bank
mint szövetkezet

DEBRECEN, Pjac-vtca 65, szám alatt.
Egy törzsbetét 50 fillér. Minden törzs­

betét 100 korona hitelre jogosít.
Négy éves éviársuiai.

Parcellázási kölcsönök heti törlesz­
tésre.

»jm
Eperjesi cserép kályhák

elismert legjobb minőségben 5
továbbá

Főzőedények, Takarék-konyhák. Épület 
vasalások, gazdasági eszközök, Tetőleme­
zek, Mérlegek, Revolverek és Peronospora

fecskendők
nagy választékban a legjutányosabb 

árban kaphatok:

vasüzleteben
« ÄBSAtam SfaeadUllodiai naellett
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APRÓ HIRDETÉSEK.
I.’ija 10 szóig 40 fillér, minden további gzó 
< fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó 

4 krajcár, 8 fillér, —-------—

Leve Hu ni tutizfeozódásokra. pontosan väfia- 
Bzolnnk, ha a szükség« póstibeíyeg *e-

küldetla.
t Apró hirdetések előre fizetendők. %

g-^assB»°*

KIADÓ üzlethelyiség ! Ullmonn Salamon Piac­
utca 70. sz. alatti üzlethelyisége nagy raktár­
ral és pincével kiadó 1906 május havától
kezdve. 5724

Kereslet.

LeveEessés.
SZERETNI 'VÁGYÓNAK levele van kiadóban. 
HANFFY-HüNYAD-nak levele van a kiadóban.
KfiT FEKETE SZEMŰMBE levele van a 

adóban.
ki*

Ajánlat.
HU TOROZOTT szoba, csinosan berendezve, ma­

gános ur részére olcsón kiadó. Méliusz-tér 
10. sz- ________ _________ 5951

SZÍV-UTCA C. sz. a. cg,y három szobás utcai 
lakás május 1-ro kiadó. 5946

HOLT és lakas Kgymalom-uica és Rákószi-n. 
sarkán kiadó. ggiß

SE8TAKERT nagyerdei járás 11. sz. nyaraló 
kiadó.______________________________ 5917

ÚGY külön bejáratú bútorozott szoba, előszobá­
val kiadó. Esetleg jó liazi koczual. Mago
utca 23.___  ______________________ 5944

ALKALMI ÁRAK harisnya kiárusítás végett- 
•» pr. kötött női harisnya 50 kitől feljebb, 3 
pr. kötött férfi harisnya 45 krtól feljebb, pa­
tent szára gyermek harisnya 14 krlbl feljebb 
Márton Gyula divat és rövidáru üzletében, 
Bika szálloda mellett. 5787 —3

HAJ VONATOK, női parókák, haj: etetek, krepok, 
frizettek, minden haj munkák legjutányosan 
kapható Boczán Ferenc fodrásznál Hatvan-u. 
2 sz. Kihullott női hajat veszek! 4920
UT ÜZLET kiadó a város legforgalmasabb 
Hunyadi-utcáján, a vasút ki és bejövetelénél. 
22. sz. Május 1-től. 5675

HŰT szobás csinos udvari lakás kiadó Széchc-
uyi-u. 14.

> U G YOMNASIUMOT végzett fiatal ember iro- 
dába ajánlkozik. Cim a kiadóban. 5915

PRÓBA MOSÁS
rendeztetik a gyors gőzmosó 
géppel e hó 26-ikán délelőtt, 
melyre az érdeklődő közönsé­

get tisztelettel meghívom.
Veréb Lajos 
Eötvös-utca 6. szám.

EGY ügyes szakavatott cipő és férfi divat szak­
mabeli kereskedősegéd azonnali belépésre fol- 
vétotik Neumann Testvéreknél Debrecen. 5939

A Berta gőzmalomban egy fütő május J-re fel- 
vétetik.________________ 5936

KISEBB jégszekrényt megvételre keresek. Aján- 
latot kérek a kiadóban. 5932

KERESKEDELMIT végzett leány gépírást is> 
tud, megfelelő állást keres. Cim kiadóban. 5781

ELÁRUSITÓNŐ kenyérüzletbe 100 koron1'1
_ óvadóh kai felvételik. Ajtó-u. 26. 592^
NAGYOBB fizetésű Tézi"leányok “éslanuló lá- 

nyok fizetéssel azonnal felvététuek Jungreisz 
Mari női divatüzletében. °5950

Apafai utón kisebb tanya bir­
tokot megfelelő épületekkel 
felszerelve haszonbérbe ad

Dr. Hegedűs Jenő ügyvéd
Arany Já nős-utca e.

Mari női divatüzletóben
KÖNYVVEZETŐ kerestetik. Jelentkezhetni dr. 

Balkányi Miklós urnái Kossuth-u. 32. 5945

Eladás,
ELADÓ szép nagy ház Bethlen-utcában, ára 

12 ezer írt és a Geróbi telepen kisebb ház 
kedvező fizetési feltételek mellett. Ára 9ii0 
Irt. Bővebbet Nagy Lajos adásvételi irodájá- 

_ban Csapó-u. 13. sz. 5759
A SEBTAKERTBEN egy modern nyaraló el - 

gans, tágas ^ forrassz,. , borpincévcl, virágos 
kerttel, szőlő és nemos fajszőlővel, gyümöic8- 
lákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

JO karban levő hintó eladó. Megtekinthető Hatvan- 
utca 5- 5897

Ha ROM ágú réz u zter bérletliókos szekrény 
eladó Bzéchenyi-u. 1. sz. Erdős fodrásznál.

ALSO-JOZSÁN 2 nyilas szőlő úri lakkal azon­
sadé. 14u ház szám. Piac-u. 11. Tőzsdében 
éricki-zhetn ,______ 5947

ÁT KOS földön, Barcsai-telep 15. számú lakó­
ház 412 öl termosz Jövel, kúttal, kedvező fel­
tételekkel eladó. Fáik bankháznál. 5819

! lG>

-fé’a szilárd és édes

Glicerin SMPPÄH
a bőrt fehérró és puhává teszi.

iüisi denüti kaphaté.

állandó képkiállitás és képvásár

Debrecaew, Piacz-utcaa S9. %rám.

Ajánlanak olajba festett
történelmi, táj, genre és szent képeket,

Fővárosi mintára
s&M$&H2ugfc<S Sdr^$BS=clsElla*Ae

képvásár J
ingyenes megtekintése -|88l

a legszebb, világhírű festői. pályadij nyertes
eredeti festményeknek.

Nyitva egész nap, Vétel nem kőtelező.
Festmények részletfizetésre is kaphatók.

|DonogánésSomossy|
DEBBSOZEBi, Eisteinplomkazér.

Szooyeg^k
Flanell takarók, ágy és asztalterítők, 

Függönyök, Lópokvócok, kindeiim

= nagy raktára.

EIAkBSITA
nem tartok, de

& la«* 30>ikáig
rendlkivül öles« &r meUett adom el az összes raktáron levő áruhat.

Siessenek ezen ritka alkalmat kiaknázni. TPBg

1 Lówy-F.Üzletem
.templommal szemben.

alatt van, a fehér ló vendéglő mellett, a kis
5539

Ujoc-num L(rorEogepen a eebrecenl Újság nyom ájában (Tulajdonoa: masala.)'


